Обнародов	ано в газете «Доверие»
ОТ	№



Республика Карелия

Совет Сегежского городского поселения

от 27 сентября 2018 года № **3** г.Сегежа

Об избрании заместителя председателя Совета Сегежского городского поселения четвёртого созыва

На основании части 2 статьи 30 Устава муниципального образования «Сегежское городское поселение», статьи 8 Регламента Совета Сегежского городского поселения, утверждённого решением IV сессии Совета Сегежского городского поселения I созыва от 09 декабря 2005 года № 11, Совет Сегежского городского поселения **решил**:

- 1.Избрать заместителем председателя Совета Сегежского городского поселения четвёртого созыва Ситникова Алексея Владимировича.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения в газете «Доверие» объявления о его принятии с указанием времени и места ознакомления с ним, а также путём размещения официального текста настоящего решения на официальном сайте муниципального образования «Сегежское городское поселение» www.segezha.info в сети Интернет.

Председатель Совета Сегежского городского поселения

И.Г.Платова

Глава Сегежского городского поселения

М.Л.Гусева

Разослать: в дело, заместителю председателя Совета, редакция газеты «Доверие».